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První letošní rozsáhlejší opravou v pražské tramvajové sítí bude repanelizace v cca 300
metrů dlouhém úseku tramvajové tratě v Klapkově ulici v Praze 8 mezi Zenklovou a
Střelničnou ulicí a výměna opotřebených částí kolejových konstrukcí v obou křižovatkách.
Kvůli stavebním pracím bude na tři týdny od půlnoci z pátka 27. na sobotu 28. února do
pátku 20. března 2026 do cca 24:00 obousměrně přerušen provoz tramvají v úseku Ke
Stírce – Kobylisy. Oprava tratě se dotkne tramvajových linek 3, 6, 10, 14, 17, 24, 93 a 95,
které budou jezdit po změněných trasách. Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP) během
výluky zavede tramvajovou linku 37 Vozovna Kobylisy – Sídliště Ďáblice a náhradní
autobusovou dopravu X17 a X93.

Změny tras tramvajových linek

Linka 3 LEVSKÉHO … Okrouhlická – HERCOVKA (dále pokračuje jako linka číslo 14
směr Spořilov)
Linka 6 KUBÁNSKÉ NÁMĚSTÍ … Nádraží Holešovice (v ulici Partyzánské) – Trojská –
Nad Trojou – HERCOVKA (dále pokračuje jako linka číslo 10 směr Sídliště Řepy)
Linka 10 SÍDLIŠTĚ ŘEPY … Okrouhlická – HERCOVKA (dále pokračuje jako linka číslo 6
směr Kubánské náměstí)
Linka 14 SPOŘILOV … Nádraží Holešovice – Nádraží Holešovice (v ul. Partyzánské) –
Trojská – Nad Trojou – HERCOVKA (dále pokračuje jako linka číslo 3 směr Sídliště
Modřany)
Linka 17 bude v provozu ve dvou variantách tras:

denně LIBUŠ … VÝSTAVIŠTĚ
o pracovních dnech v čase 6:00 – 20:00 LIBUŠ … HERCOVKA (dále pokračuje jako
linka číslo 24 směr Náměstí Bratří Synků)

Linka 24 NÁMĚSTÍ BRATŘÍ SYNKŮ … Okrouhlická – HERCOVKA (dále pokračuje jako
linka číslo 17 směr Libuš)
Linka 93 VOZOVNA PANKRÁC … HERCOVKA (dále pokračuje jako linka číslo 95 směr
Ústřední dílny DP)
Linka 95 ÚSTŘEDNÍ DÍLNY DP … Okrouhlická – HERCOVKA (dále pokračuje jako linka
číslo 93 směr Vozovna Pankrác)

Zavedené tramvajové linky

V denním provozu je zavedena tramvajová linka 37 v trase VOZOVNA KOBYLISY – Březiněveská –
Střelničná – Ládví – SÍDLIŠTĚ ĎÁBLICE.

Změny v zastávkách tramvají

Po dobu výluky bude kvůli přestupům na náhradní autobusovou dopravu zřízena v Trojské ulici
druhá zastávka Hercovka (směr ze Zenklovy do Trojské), přibližně 30 metrů před křižovatkou
s Uzavřenou ulicí, resp. naproti stávající zastávce Hercovka ve směru do Zenklovy ulice.

Náhradní autobusová doprava

Po dobu výluky bude v denním provozu zavedená náhradní autobusová doprava X17 v trase
Březiněveská – Kobylisy – Hercovka – Kobylisy – Střelničná.



V nočním provozu bude zavedena náhradní autobusová doprava X93 v trase Sídliště Ďáblice – Ládví
– Kobylisy – Hercovka a X95 v trase Vozovna Kobylisy – Kobylisy – Hercovka.

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy je k dispozici na webu DPP v detailním popisu
dopravních opatření k této stavební
akci: https://www.dpp.cz/omezeni-a-mimoradne-udalosti/detail/30965.
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